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Calendar August 2014 
3 D Duminica 8 a dupa Rusalii. Ap. 1Corinteni 1, 10-17; Ev. Matei 14, 14-22 

 6 Mi Schimbarea la Fata a Domnului nostru Isus Hristos. Ap. 2Petru 1,10-19;  
10 D Duminica 9 a dupa Rusalii. Ap.  1Corinteni 3, 9-17; Ev. Matei 14, 22-34 

 15 V Adormirea Maicii Domnului. Ap. Filipeni 2, 5-11; Ev. Luca 10, 38-42. 11, 27-28 
 17 D Duminica a 10 a dupa Rusalii. Ap. 1Corinteni4, 9-16; Ev. Matei 17, 14-23 

24 D Duminica 11 a dupa Rusalii. Ap. 1Corinteni 9, 2-12; Ev. Matei 18, 23-35 
 29 V Taierea capului Sf. Ioan Botezatorul. Ap. Faptele Apostolilor 13, 25-33; 

Ev. Marcu 3, 20-27 (Post si Ajun) 
 31 D Duminica 12 a dupa Rusalii. Ap. 1Corinteni 15, 1-11; Ev. Matei 19, 16-26  
  

Sfantul Maximilian Kolbe (14 August) 
In aceasta luna doresc sa va propun biografia unui sfant al zilelor 

noastre, Sf. Maximilian Kolbe. Biserica il serbeaza pe data de 14 August, atunci 
cand preotul Maximilian si-a dat viata in inchisoarea de la Auschwitz. Sfintenia lui 
consta in faptul ca a murit in locul unui detinut voluntarind sa fie luat in schimbul 
vietii acestui detinut.  

Maximilian Kolbe, s-a născut la 7 ianuarie 1894, într-o familie de țesători săraci 
polonezi. La botez i s-a pus numele Raimond. Copil fiind, pe când se ruga în fața 
unei statui a Maicii Domnului, Fecioara Maria i-a arătat două coroane, una de 
trandafiri albi, alta de trandafiri roșii, și i-a propus să aleagă. Raimond le-a luat pe 
amândouă: ele sunt simbolul vieții sale de curățenie sufletească și de jertfă față 
de aproapele și față de biserica lui Cristos. După multe frământări, s-a hotărât să 
intre în Ordinul Franciscanilor Minori Conventuali. Pentru studiile de filozofie și 
teologie a fost trimis la Roma, unde a luat cunoștință de minunatele monumente 
ale trecutului glorios al credinței, dat și de rănile adinci ale prezentului tulburat 
prin care trecea lumea dintre cele două războaie mondiale. Pentru a contribui la 
vindecarea acestor răni, concepe organizarea unei imense cruciade de rugăciuni 
și într-ajutorare în trăirea vieții creștine sub ocrotirea Maicii Neprihănit zămislite. 

În ziua de 17 octombrie 1917 împreună cu alți șase colegi se consfințește Preacuratei Fecioare Maria și întemeiază 
asociația numită: «Militia Imaculatae», «Oastea Neprihănitei» sau «Armata Maicii Domnului». Ei și-au propus ca prin 
sfințirea vieții proprii, prin rugăciune și activitate concretă să lucreze la cunoașterea și imitarea Fecioarei Maria. După 
ce a fost sfințit preot s-a reîntors în Polonia, unde, cu multă jertfă, învingând greutăți de neînvins omenește vorbind, 
a ajuns să organizeze lîngă Varșovia un «Oraș al Neprihănitei» - «Niepokala-now». Aici, sub conducerea a șase 
preoți, aproape șapte sute de frați, unii specialiști de înaltă calificare, toți atrași de idealul Neprihănitei, trăiau și 
lucrau într-o atmosferă serafică de sărăcie și pace. Aveau cea mai mare tipografie din Europa și editau diferite 
publicații în cinstea Maicii Domnului, în milioane de exemplare. 

În ajunul zilei Adormirii Maicii Domnului din anul 1941, creștinii din lumea întreagă, deși sub apăsarea celui de al II-
lea război mondial, se pregăteau pentru sărbătoarea ridicării cu trupul își sufletul la cer a Preacuratei Fecioare Maria, 
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sărbătoare care se celebrează atat în biserica Catolică cat si in cea Ortodoxa. Pe când mulțimile credincioșilor 
aduceau la altarele Maicii Domnului buchete de flori, din infernul creat de ura și lăcomia oamenilor, din Auschwitz un 
suflet curat și curajos se îndrepta către lăcașurile cerești, spre a depune omagiul unei vieți jertfite Fecioarei 
Neprihănite și mântuirii sufletelor. 

Legile lagărului de la Auschwitz erau foarte dure și prevedeau ca în momentul în care un deținut evadează și nu este 
găsit în 48 de ore, alți deținuți din lotul său erau condamnați la moarte prin înfometare. La sfîrșitul lunii iulie evadează 
un deținut din blocul 14, bloc în care se afla și preotul Maximilian Kolbe. Deoarece nu a fost descoperit în termenul 
fixat, brigada este ținută în picioare pe platou o zi întreagă, apoi sunt desemnați cei sortiți morții, prin decimare 
(fiecare al zecelea deținut trebuia să moară). Între acești deținuți se afla unul care, de tamă, a început să-și strige 
copii care se aflau acasă pe nume. Deodată din rândul celor rămași apare un preot slab, cu chipul străveziu care se 
oferă să moară în locul lui. Era o cerere nemaiauzită, printre deținuți, de neînchipuit, imposibilă, pentru un om care 
considera că în fața morții se uită totul, dar nu și propria existență.  

În locul preotului catolic, deținutul care care fusese cruțat se reîntoarece în rândurile brigăzii și va supraviețui celui 
de al doilea război mondial. Va da mărturie despre modelul de credință al preotului catolic Maximilian Kolbe.  

Sunt convins ca si noi avem sfintii nenumarati care si-au dat viata in inchisoriile comuniste pentru oamenii din jurul 
lor. Chiar daca nu le stim numele, Tatal ceresc ii cunoaste su sunt convins ca i-a ridicat la treapta de sfintienie. Sf. 
Maximilian Kolbe este recunoscut ca find patronul prizonierilor politici, al famililor, al jurnalistilor si patronul miscarii 
pentru viata.  

Invitatie la Hramul misiunii noastre Duminica 7 Septembrie  
 Dragi credinciosi, 
 Fiecare biserica are un hram, o zi de sarbatoare a acelei comunitati, o zi in care toti cei din 
comunitate vin sa fie impreuna unii cu ceilalti. Aceasta zi pentru noi este ziua de 8 Septembrie 
cand serbam Nasterea Maicii Domnului, protectoarea micii noastre comunitati.  
 Cu aceasta ocazie doresc sa va invit pe toti sa va faceti timp sa participam impreuna la 
aceasta comuniune. Va rog totodata sa incurajati familia si prietenii dumneavoastra sa participe la 
aceasta mare serbare a comunitatii noastre. 
 Maica Domnului ne vrea impreuna deoarece doar impreuna vom putea exista ca si 
comunitate aici in New York-ul acesta mare. 
 Va asteptam cu drag!   

Pr. Radu Titonea 
Anunturi 

• Să ne rugăm pentru bolnavii noştri: Mihai, Maria, Georgeta, Carmela si Vasile, Antonio, Ioan, 
Niculina, Radu-Matei, Irina, Romica-Adrian, Vladimir. 

Dacă mai cunoaşteţi şi alte persoane care au nevoie de rugăciunile noastre vă rog să-l anunţaţi pe 
Părintele Radu.  Va mulţumim! 

• Pe data de 10 August, comunitatea noastra va participa la pelerinajul anual de la Slotsburg, NY. 
Toti cei ce doresc sa participe sunt invitati sa o faca. Trebuie doar sa va inscrieti pe lista deoarece costurile 
de transport sunt asigurate prin donatiile unor binefacatori.  

Anul trecut a fost foarte frumos. Ne-am rugat impreuna, am mancat impreuna si ne-am bucurat de 
prezenta celuilalt. Sper ca anul acesta, numarul participantilor sa fie si mai mare.  

• Deoarece comunitatea ucraineana are doar o singura Sf. Liturghie pe durata verii si timpul ne 
permite Sf. Liturghie a comunitatii noastre va avea loc in fiecare Duminica incepand cu data de 7/20/2014 
la ora 12:00 PM in loc de ora 1 PM. Va asteptam cu drag! 

 
 
Raport financiar: Incasari: Iunie 2014: 7798  din care: 7629  fond general, 100 membrie, 69 colete speciale. 
Fam. Marderosian 500, dl Ungureanu 520, fam Costin 450, Anonimi 336, fam Lutas 220, fam pr Titonea 200, fam Stoita 200, fam 
Iorgovan 170, dna Brad 150, dl Gheorghiu 150, fam Chindea 140, fam Maiorescu 120, dl Biltiu 100, fam Roana 65, dl Parv 50, 
fam Borz-Baba 50, dna Pop L 40, dna Chiru 35, dna Unger 35, dna Cioban 30, dna Petria 30, dna Nicolae 22, fam Avasan 20, 
Sonia 10, dna Mandrea 10, dna Tarnea 6,4140 In Memory dna Vlad 
 
Mulţumim din inimă tuturor pentru dedicarea fată de biserică! 
Cheltuieli:  4421din care: Salar preot 1410, 200 Chirie biserica, 200 Sala sociala,327 Intretinere,186 Canton Fond pensii,598 
Catering Father's day 598, 1400 chelt funeralii Maria Vlad 
 


